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Quwuwpuiiujul wpluwmwbtp

261. Swuph dudiwbwl npuwmh dwtiptuh 3/8-nud guik] ki ighywmwuwgnpki, huly
thwguwd dwund’” quph: Guqik'p ighymwugnplith b qupni gwmbapkph
dwltipiutitiph 2ppwtwal nhwgpuni:

3/8 - 100 = 300/8
300:8=37,5
100 -37,5=62,5
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264. Jwtwnph hwiwp unmwgub tiptip gnyith Wiptbwbtip: Fpubg 25 %-p uyhnwly
L1, 45 %-p" nupshwgnyl, Whwgwdiipp” dnjupugnyy: <twmlyw) 2ppwhwal
nhuqpuitttiphg n"po £ hwiwwywmwujuwimd wyn myjujiakpht

25+ 45 =70%
100 - 70 = 30%
Uy hwnuy 25%
Qwpsiugnit 45%
Unhupwugnyytt 30%
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265. ‘Hhwugpuinud (Y. 29) gnyg £ mpjwd, ph whmwnh np dwub £ juqinud
dwntiph wju Jud wyjh mbuwlp: Mumuujuwbtt’p himlbyw) hwpgtiphtb.

w) Owntiphg n"pb £ witibuwwm mupwddwdl wyn witmwnnid, b n’pp’ wdkbwphsp:

Wdtiwpun mbtiuwuitth dwn nibitignnp’ phupt £, hul wdtitwphs mbuwjuith Swnp'
tinlLthtn E:



p) SYjuj wimwnp hhdbwubnid htyyhup” dwntphg k£ juqigud
uwnuppwyn’p,pt” hywwmbtiple:

<pdtwjuimid dwntipp vwnuppuynn tb:
q) Wamwph pudth’ mnynui £ pudhb pajanid vwnuppuynp dSwnkphb:

54 + 72 +90 + 108 = 324%
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1) Whmwph puith’ mnynul G uqinid hpwmbipl dwntipp:
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262. Atimntip glidtiinp, wmjwqh b ju6h ppwnbtinipy k: Stdtitnp pimntth 1/7 dwub E,
wyjuwuqp’ 2/7-p, hulj juhtip’ 4/7-p: Aimnbh pununphsttiph hwiwp uqik'p
ppwtiwal nhwgpud:

1/7: 100 = 14,2
2/7:100=28,4
4/7:100 =57,1
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263. 6pypuqiinh oyjhwbnubttiptt nLbih inmuwynpuytiu htmbyw) dwltiputitpp.
lvwnun ojjhwbinup’ 180 i)t pwnwlniuh Yhimitimp, wmjubinyub ofjhwbnup’ 92
010 punwlniup Yhndtmp, <anuljui oyjhwmtinup’ 75 qji punwlniup Yhyndbtwmp,
<Jnruhuwyhtt vwpnigyuy ofjhwiinup’ 13 §jo pwpwlniuh Yhpnitmp: GOEp wyn
ojjhwbnuttiph ywltipiutitiph 2ppwitwal nhwgpud:
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272. Utiptuwjh puph mwpnnnipyniip 80 | k: Lwap’ jhup ptuaqht ju pupnid, Gph
19ntip it bpw 45 %-p:
80 - 45: 100 = 361



